



В Шахунском районе следователи СК выясняют обстоятельства гибели 11-летнего ребенка на пожаре



22 февраля 2016 года в ночное время в г. Шахунья произошло возгорание жилого дома. После тушения пожара было обнаружено тело погибшего 11-летнего мальчика.

На место происшествия незамедлительно выехали следователи Шахунского МСО Следственного комитета и организовали проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, возгорание произошло в одноэтажном кирпичном двухквартирном доме, в котором имелось печное отопление. Тело погибшего ребенка было обнаружено в спальном комнате.

В этой квартире проживал мужчина и его пасынок. При опросе отчим погибшего ребенка сообщил следователям СК, что ночью, проснувшись от запаха дыма, выбив стекла, он выбежал



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

на улицу. Мужчина предположил, что мальчик тоже покинул квартиру.

С целью установления причин смерти назначена судебно-медицинская экспертиза, причин возгорания – пожарно-техническая экспертиза.

В настоящее время следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшего. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

24 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1018774>